

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

от
9 ОКТ 1953

Кострома

Газета №

Открытие театрального сезона

3-го октября областной драматический театр имени А. Н. Островского открыл свой 110 сезон пьесой великого русского драматурга А. Н. Островского «Последняя жертва». Новая работа тепло принята костромским зрителем.

На другой день этот спектакль был показан в Доме культуры завода «Рабочий металлист». Его посмотрели сотни рабочих и служащих Заволжского района.

Сейчас коллектив артистов приступил к работе над пьесой Минко «Не называя фамилии». Постановку осуществляет режиссер Безменов.

В празднование 36-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции театр покажет пьесу Романова «Огненный мост». В спектакле будут заняты: заслуженный артист РСФСР и Казахской ССР Астафьев, заслуженный артист РСФСР Ярчевский, артисты Ветковская, Вильбунович, Коробчанская, Романова, Крымов, Леватуров, Макасов и другие. Ставят спектакль главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Иванов, режиссер-ассистент Бахвалов, оформляет художник Широков.

А. БОГАЧЕВ.